
Про Стратегію розвитку системи правосуддя та конституційного 

судочинства на 2021 - 2023 роки 

 

Указом Президента України від 11 червня 2021 року № 231/2021 

затверджено Стратегію розвитку системи правосуддя та конституційного 

судочинства на 2021 - 2023 роки. 

Стратегія визначає основні засади та напрями подальшого сталого 

функціонування та розвитку системи правосуддя з урахуванням кращих 

міжнародних стандартів та практик, а також пріоритети удосконалення 

положень законодавства у сфері судоустрою, статусу суддів, судочинства та 

інших інститутів правосуддя, а також впровадження невідкладних заходів 

для забезпечення позитивних зрушень у функціонуванні відповідних 

правових інститутів. 

Деталізований перелік завдань, заходів, очікуваних результатів та 

показників подальшої реалізації реформи судоустрою, судочинства та інших 

правових інститутів відображається у Плані дій щодо реалізації Стратегії, 

який схвалюється Комісією з питань правової реформи. Розробка та 

запровадження Плану дій має супроводжуватися комплексними 

обговореннями із залученням громадського та експертного середовища. 

Цим же Указом доручено Комісії з питань правової реформи: 

забезпечити розроблення за участю представників державних органів, 

органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства, 

провідних фахівців різних галузей права і міжнародних експертів та 

схвалення Плану дій щодо реалізації Стратегії розвитку системи правосуддя 

та конституційного судочинства на 2021 - 2023 роки; 

забезпечувати щороку: 

інформування Президента України про стан реалізації положень 

Стратегії розвитку системи правосуддя та конституційного судочинства на 

2021 - 2023 роки; 

проведення публічного обговорення результатів реалізації за 

попередній рік положень Стратегії розвитку системи правосуддя та 

конституційного судочинства на 2021 - 2023 роки за участю представників 

органів державної влади, органів місцевого самоврядування, інститутів 

громадянського суспільства, закладів вищої освіти, наукових установ, 

міжнародних організацій та інших заінтересованих сторін. 

Повний текст Указу доступний за посиланням. 

https://ips.ligazakon.net/document/U231_21?an=23&hide=true 
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